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Ata nº 05/2022 
 
 
Ata da 13ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do 
Município de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 
de junho de 2021. Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às 
nove horas, reuniu-se na sala nove da Escola Municipal Irineu Julião, 
localizada na Rua Professor Aristeu Soares de Camargo Júnior, nº 130, 
reuniram-se os membros deste Conselho e as convidadas Marlene Staconi 
Carvalho e Adriana de Cássia Gil Fiorin. Após verificar a existência de 
“quorum”, a Senhora Presidente Maria Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a 
presença de todos e deu início a reunião solicitando a leitura da ata da reunião 
anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Relatou que na Reunião do 
Conselho de Classe/Série/Ano com os professores no mês passado, 
considerou que o reforço é essencial para ajudar os alunos com defasagem de 
aprendizado, e serão atendidos no mesmo horário do turno matriculado, uma 
vez por semana por duas horas, pois no contra turno eles não frequentariam. E 
na Escola Complementar Jardim Itália as Monitoras também tem focado em 
ajudar os alunos com dificuldades. A Senhora Marlene informou também que 
na Educação Infantil estão atentas a todas as dificuldades dos alunos nessa 
Pós – Pandemia. Agradeceu a compra de livros diversos para o setor da 
Educação, todas as crianças estão amando. Senhora Maria Rita complementou 
que além dos livros para os alunos, também compraram Notebooks para os 
Professores, sendo um para cada sala. E em conversa com o Prefeito Luis 
Antonio Fiorani, ficou determinado que por enquanto não pretendem tirar as 
máscaras nas Escolas, pois os casos de Covid no Município aumentaram. Na 
sequência comentou sobre os Professores contratados pelo Processo Seletivo: 
Sandra Lumpano Aguiar (Educação Especial) para trabalhar com os alunos 
com necessidades especiais, Sandra Helena Palma Squebola (Substituição) 
para cobrir Licença maternidade e atestados de saúde de algum Professor, e 
André Lucas dos Santos (Educação Física) em virtude que o Professor Renan 
Silva exonerou o cargo para assumir em outro Município.  Foi assinado um 
Convênio com a APAE de Monte Alto Para atendimento com TEO, Psicólogo, 
Pedagogo, Fisioterapeuta e Fonoaudióloga. O aluno Pedro Soares Honório da 
Silva está tendo atendimento em Taquaritinga duas vezes por semana e a 
funcionária Adriana Cardoso Miranda que o acompanha. E esta mesma 
funcionária fica no período da tarde com aluno Enzo Gabriel Soares de Souza. 
que tem deficiência visual e veio da cidade de Fernando Prestes, ela 
confecciona alguns materiais específicos para ele, o que ajuda bastante. A 
Senhora Coordenadora Maria Cristina explicou como é o dia a dia dele na 
Escola. Dando continuidade, a Senhora Adriana de Cássia Gil Fiorin, Vice-
Diretora da Escola Estadual Salvador Gogliano Junior, disse que é uma luta 
diária para os adolescentes usarem máscaras, são entregues em média vinte 
unidades por período. Agradeceu a parceria com o Município, pois o transporte 
escolar e a merenda estão funcionando perfeitamente. Referente ao reforço 
para os sextos anos, são reagrupados toda terça-feira os alunos que 
necessitam ser alfabetizados. Infelizmente ainda não tem um Professor 
Alfabetizador, mas os Professores que podem ajudar, tem esforçado bastante e 
já conseguiram um retorno bom com esses alunos. Relatou a felicidade dos 
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estudantes do Ensino Médio que conseguiram um Estágio na Usina Nardini, a 
empolgação é muita gratificante. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se 
a presente reunião, da qual para constar foi lavrada a presente ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 
11 de maio de 2022. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


